Petienue 3aad ¢ moMoOIIbLIO
KBaJIpPaTHBIX VPAaBHEHUU




Ilenu 1 3amaun ypoka

« HayuuThCd pelrieHuio 3a1a4 ¢ IOMOIIBIO
KBAZIpaTHHIX YDABHEHUM.

* YMeTh XOPOIIO peliaTh KBaJipaTHbIE YpaBHEHU,
COCTaBJIATh YPAaBHEHUS 110 YCIOBHUIO 3aa4H,
CJIEAUTH 34 PEeYbl0, IIPAaBUJIbHBIM
IIPOU3HOIIEHNEM 3BYKOB, IIPABUJIbHBIM
yaapeHHueM.



MaremMaTuky y>Xe 3aTeéM YUYUTh CIECAYET,
YTO OHA YM B HOPSAIOK IIPUBOTAT






TecT

1. Kakoe 13 ypaBHEHUU SIBJIAETCA KBAIPATHBIM ?
a)4-3x=0; 0) 5x*-2x+3=0; B) 2Xx*-5X>*=0.
2. HazoBute ko3 dunueHTs! a, b M cBOOOIHBIM
YJIeH C B YPABHEHUHU 2-5X+3X°=0.

3. 3anuiaure GOpMYyJIy JUCKPUMUHAHTA.

4. YCTaHOBUTE COOTBETCTBUE:
a)D>0 1 ) KOpHEU HET
6)D =0 2) 1Ba KOPHSA
B)D <0 3) OZIH KOPEHbD



[lpodo1KeHne TecTa

5) Beruncaure IUCKpUMUHAHT KBaAPaTHOTO
ypPaBHEHUS 2X°-3X-2=0

6) cocTaBbTE YypPaBHEHME PEILIEHUS 3aJaUMN:
OpHa cTopoHA IPSIMOYTOJIBHUKA Ha 5 M OOJIbIIIE
IPYTOM, a €To IIOIAAb paBHA 84 M2

Hauntu cTOpOHBI NPAMOYTOJIBHHKA.



OTBeThbl K TEecTy

1) (6); 2)a=3, 6=-5, c=2; 3) D= b?* - 4ac;

4) D > o, 1 ) IBa KOPHA,
6)D = o, 2) OIMH KOPEHD,
B)D < o0, 3) HET KOpHEMU.

5) 25; 6) x(x+5)=84.



[Thowaab NpAMOYroJibHOIro
TpeyroJibHMKa
[11011a 16 TPAMOYTOJTBHOTO

TPEeyroJibHMKa paBHA MOJIOBUHE
MIPOM3BeJeHUS er0 KaTeTOB



3agaya

[ 1011216 IPSAMOYTOJIBHOT'O TPEYT'OJIbHUKA PABHA

180 cm” . HauTH KaTeThl 3TOT0 TPEYTOJIbHUKA, €CIIH
OJMH KaTeT 00JIbIlle APYyTOro Ha 31 CM .



ANropuUTM pelleHna 3a4a4m

1. BpbiOepeM Hen3BeCTHOE, KOTOPO€E 0003HAUYUM

yepes X.
2. Tlo yciaoBuio 3aJa4um 3anuIlleM ajaredpandeckKue
BbIPAKEHU .
3. CocraBuM ypaBHEHUE.
4. Peuum ero.

5. AHanuzupyeM, HOAXOAAT JIX KOPHHU I10
YCJIOBUIO 3aJaUM.



[IpogonKeHne aaropmTma

 Eci MbI IOJIy4YHJIM OTBET HA BOIIPOC 33/1a4H, TO
JleJIaeM IIPOBEPKY.
e 3alIucbIBaeM OTBET.

- SAITIOMHM!  ITPEXR/IE HEM SAIIMCATD
OTBET - ITPOUYUTAU EIE PA3 BOITPOC.



MNcTopmnyeckaa crnpaBKa

» MaTremaTHKa OTpakaeT pa3BUTHUE YEJIOBEYECKOU
MBICJIU, MHTEJJIEKTA. A KOT/a JIIO HAYYNUJINUCH
pelIaTh KBaJipaTHbIE YPAaBHEHU A ?

» HeoOxogumocTh peniaTh KBaJipaTHbIE YPABHEHU A
ObLj1a BhI3BaHa MOTPEOHOCTHIO pellaTh 3a7aul,
CBA3aHHbBIE C HAXOXKJIEHUEM IJIoNIaien
3eMeJIbHBIX YYACTKOB, C 3€eMJITHBIMHU paboTaMu
BOEHHOT'O XapaKTepa, a TaKKe C pa3BUTHEM
aCTPOHOMHUU M MaTeMaTUuKU. KBajipaTHbie
ypaBHEHUs YMeEJIN PeIIaTh OKOJIO 2000 JIET 10 H.5.
BaBUJIOHAHE.



* A BOT, K IpUMeEPY, OJHA
13 3a71a4
I peBHErpedyecKoro
yueHoro /Inodanra:

- “Hautu nBa yucia, 3Ha4,
YTO UX CyMMa paBHa 20,
a Mpou3BeZieHne — 96.”

AnodaHT




» 3a/1a4r HA KBaJpaTHbIE
ypaBHEHUSA BCTPEUAIOTCSA yIKeE
B ACTPOHOMUYECKOM
TPAKTaTe UHHUKCKOI'O
MaTeMaTHKa U aCTpOHOMaA g AT
ApuabxaThbl B 499 T. | W\ ; Hacitwe

: BaF,Z[a,Z[ IX Bek. B :—M-Bono apCKui
asIreOpanyeckoM TPaKTaTe il
ayI-XOpe3MHU JaeTcs
KJIacCU(PUKALUA KBAaJPATHBIX
ypaBHeHuu. Hampumep, ero
3azada: “KBazpat u unciio 21
PaBHBI 10 KOPHAM. Hautu
KOpeHb  (IToZipa3yMeBaeTCs
KOPEHb YPABHEHUS X~ + 21 =

10X).
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- B EBpone BepBbie KBaJ[paTHbIE YpaBHEHUA ObLIU
13J10keHbl B “KHure adbaxa”, HalrmcaHHOHU B 1202
I UTAJIbAHCKNM MaTeMaTUKOM JleoHapo
duboHauyu. OOIEe ITPaBUIO PENTEHUS]
KBaJIpaTHBIX ypaBHEHUH ObLI0 c(pOPMYIUPOBAHO
B EBporie jiuinb B

1544 r. M. llITudenem.



» UTanbgHCKUN
MaTeMaTUuK
JleoHap1o
dubonayumn




3agadya Ha «5»

Haunure kaTeTsl
[IPSIMOYTOJIBHOTO
TPEYTOJIbHUKA, €CJIN HUX
CyMMa paBHa 23 CM, a
T'UIIOTEHY3a 17 CM.



3ajavya Ha «4»

CropTuBHAA IUIOIAAKA UMEET
(pOopMYy IIPAMOYIOJIBHUKA,
JIJIMHA KOTOPOTO Ha 5 CM
OOJIbIlIE HINPHUHBI, a IIJIONIAAb
ee 1050 M°. Haugure pazmepsl
IJIOIIA/IKH.



3agadya Ha «3»

IIpousBeneHue IBYyX
HaTypaJIbHbBIX UK CEJI PABHO 221.
Hauvnure 5T yucsia, ecjau OIHO
13 HUX Ha 4 00JIbIIIEe IPYTOroO.



OTBeTbl K 3aJa4aM

«Ha «5»
*15CM U 8cM;
Ha «4»
*30CM U 35CM;
Ha «3»
*13CM U 17CM.



/loMallHee 3ajaHune

1) Ilnomaap IpsIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJbHUKA 52
cMm”. Hanyre KaTeThbl TOTO TPEYTOJbHHKA,
eCJIM OJUH KaTeT 00JIbIIlEe IPYTOTr0 Ha 5 CM.

2)3azaua Jluodanra. Haiitu aBa uucia, 3Has1, 4TO
X CyMMa paBHa 20, a Ipou3Be/ieHue — 90.

3)IIoBTOPUTH (POPMYJIY, CBSI3BIBAIONIYIO CKOPOCT,
BpeMs U PACCTOSTHUE.



